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ÜLDKOGU    P R O T O K O L L 


Võrus, 










       29.juuni 2010 

Algus kell 10.00 , lõppes 11.50

Osalejad:  lisas 16 liikmesklubi allkirjastatud nimekiri, 2 neist volitusega

Juhataja: VSL juhatuse esimees Sixten Sild

Ettepanek valida  protokollijaks : VSL tegevjuht Merike Õun – 16 poolt

OTSUS:  üldkogu protokollija Merike Õun

Ettepanek valida häältelugejaks:  Saros Hõrak – 15 poolt, 1 erapooletu

OTSUS: üldkogu häältelugeja Sairos Hõrak

Ettepanek: Hääletamine avalik – mandaatidega – kõik poolt

OTSUS: üldkogul hääletamine mandaatidega

Üldkogu juhataja tutvustab üldkogu reglementi ja teeb ettepaneku see kinnitada

Hääletamine  –  16  poolt 

OTSUS: kinnitada üldkogu reglement

ÜLDKOGU  PÄEVAKORD:

1. Võrumaa Spordiliidu juhatuse tegevusaruanne 2009 – juhatuse esimees S.Sild

2. Sõnavõtud ja küsimused aruandeperioodi kohta.

3. Võrumaa Spordiliidu revidendi aruanne 2009 – Tarmo Piirmann

4. Selgitavad sõnavõtud ja küsimused revisjoni akti  kohta.

5. Võrumaa Spordiliidu tegevusaruande ja revisjoni akti kinnitamine.

6. Võrumaa Spordiliidu 2010.aasta eelarve  tutvustamine – S.Sild, M.Õun

7. Küsimused ja sõnavõtud.  

PÄEVAKORRA  KÄSITLEMINE:

 1.  VSL juhatuse esimees S.Sild andis lühikese ülevaate, varem e-posti teel liikmesklubidele saadetud 2009. majandusaasta  aruandest  ja teeb ettepaneku esitada küsimusi. (aruanne lisatud)

 2. Küsimusi juhatuse esimehele aruande kohta ei esitatud

3.   Revidendi aruanne  (lisatud)  –  VSL revident Tarmo Piirmann

4.  Juhatuse esimehe selgitused revidendi akti märkustele: 

* Revidendi märkus:  Juhatuse koosoleku protokollidega ei tutvutud, kuna neid vaatamiseks ei esitatud.

Selgitus: Juhatuse koosolekute protokolle ei ole revident küsinud. 

* Revidendi märkus: MTÜ-le kuuluva sõiduauto Ford Focus sõidupäevik ei vasta nõutavale (sõidupäeviku praegust formaati on võimalik tagantjärele muuta ja ei pruugi kajastada tegelikkust).

Selgitus: Kehtivad nõuded näevad ette, et päevik peab kajastama kuupäeva, kilometraaži ja sõidu eesmärki. Kõik need nõuded on sõidupäevikus täidetud. Sõidupäeviku pidaja usaldamise küsimus on hoopis teie küsimus.

* Revidendi märkus: Kõik sõidud, mis eelnimetatud autoga on tehtud, ei ole kindlasti MTÜ sõidud, selgus lähemal uurimisel. Täpsustamata on näiteks MTÜ liikme sõitmine mingile võistlusele sihtasutuse autoga (tegu ei ole MTÜ Võrumaa Spordiliit võistlusega ega MTÜ Võrumaa Spordiliit osavõtuga võistlustest). Juhatuse kinnitatud otsus (otsuse olemasolu kinnitas M. Õun suusõnaliselt) on 2 krooni/km, kas see hind sisaldab kütust ei osatud vastata. 

Selgitus: Kõigepealt tuleb endale selgeks teha, et MTÜ Võrumaa Spordiliit ei ole sihtasutus, selle liikmeteks on spordiklubid ja seetõttu ei ole võimalik rääkida “ MTÜ liikme sõitmisest mingile võistlusele sihtasutuse autoga”.

Tegevjuhi sõite kritiseerides tuleb arvestada järgmisi aspekte: 

· Hüvitis 2 kr/km on vastu võetud juhatuse otsusega, mis on vastava sprotokollis jäädvustatud. Otsustamise juures ei sõnastatud otsust piisavalt täpselt, kuid otsustajate mõte oli, et kütus on selle hinna sees.

· Eesti Koolispordiliit on maksnud oma sõitude eest esitatud arvete alusel

· Võrumaa Koolispordi Ühendus on maksnud ainukesena Võrumaa Spordiliidu liikmetest maakondlikele üritustele tehtud sõitude eest!

· Auto läbisõit 2009. a. lõpul oli 31 000 km (mis teeb keskmiseks ca 20 000 km aastas). Seda ei saa kuidagi pidada ülemäära suureks läbisõiduks ja see on igati proportsioonis  Võrumaa Spordiliidu tegevjuhi poolt tehtava tööga

· Võru maakonna MV erinevatel aladel, Väimela jooks, Spordikooli septembrivõistlus, Munamäe mängud, Haanja rattaklubi päevakud, staadionijooksu päevakud jne. – ajavõtt on olnud tasuta! Ja seda teenuse eest, mille reaalne turuhind on 5000 krooni päev! Võrumaa spordiklubid ja võistluste korraldajad kasutavad kümneid kordi aastas väga hinnalisi ajavõtuseadmeid, andureid, litsentse, tarkvara.

· Meil on tegevjuhi näol maakonna spordis olemas haruldane kompetents ja kasutada seadmed, mis hoitakse pidevalt tehnika arenguga kursis. Ja seda väga soodsa hinna eest.

* Revidendi märkus: “imekaunid SI-kaardid”, mis soetati hinnaga 256 krooni ja 49 senti, müüakse inimestele hinnaga 25 krooni tükk. Kas nende müük inimestele alla turuhinna on põhjendatud ega too ebatervet konkurentsi, kuna eelnimetatud SI-kaardid on üksikmüügis oluliselt kallima hinnaga, hinnavahe kuni 12-kordne kui mitte rohkem.

Selgitus: Esitatud märkuse väljendusviis ei sobi kokku revidendilt eeldatava soliidsusega. Märkuse sisu kohta võib öelda järgmist:

· Märkuses esitatud numbrid on esitatud täiesti meelevaldselt, projekti sisuga vähematki tutvust tegemata. Sellest ka absurdsed arvud vaatamata sellele, et esitatud arvel on must-valgel kirjas: SI-kaardi hind: 105 kr/tk. ning see on ostetud tegevjuhi poolt kirjutatud  projekti läbi saadud raha eest.

· Antud küsimuses kaasarääkimine eeldab projektiga tutvumist ja SportIdent-kiipide kasutamisega kursisolemist.

· Revident ei ole kahjuks aru saanud revideeritava organisatsiooni. olemusest, selle tegevuse eesmärkidest ega projektipõhisest finantseerimisest. Arusaamatuks jääb revidendi poolt kirjeldatud “äriplaani” mõte kui müüduteks kahtlustatud kiipkaardid on võimalik kontrollimiseks lihtviisiliselt üle lugeda.

* Revidendi märkus: Majandusaasta aruanne esitati alles 15. juunil, mis on ilmselgelt liiga hilja, et revident saaks muude tegemiste kõrvalt teostada revisjoni ja vormistada revisjoniakti, kuna majandusaasta aruande valmimise viimane tähtaeg on 30. juuni 2010.

Selgitus: Juhatus esitab oma vabandused aruande suhteliselt hilise esitamise eest. Samas pean vajalikuks täpsustada märkuses esitatud fakte ja kummutada revidendi väide, nagu oleks revideerimiseks ainuke võimalus olnud aastaaruandega tutvumine:

· Aastaaruanne esitati revidendile 14. juunil

· Dokumentidega tutvus revident 25. juuni hommikupoolikul 2,5 h spordiliidu ruumes.

· Revident ei ole tundnud huvi VSL raamatupidamise kohta kordagi enne aruande talle esitamist, ei ole esitanud ühtegi soovi millal aruannet tahab näha vms.

* Revidendi märkus: MTÜ käibevara on seisuga 31.12.2009 234 153 krooni, mis M. Õun sõnul on seisev raha, igaks juhuks. Tegu on siis seisva rahaga, mis ei teeni. Revidendi arvates peaks raha olema kas üleöödeposiidis või ühe kuni 6 kuu, võimalusel aasta ajases tähtajalises deposiidis, kuna arvelduskontole makstav intress on väike. Aastas teenitav summa näiteks Krediidipangas oleks summalt 200 000 krooni vähemalt 4000 krooni aastas.

Selgitus:
· Juhatus on seda küsimust oma koosolekutel arutanud

· Meie finantseerimine suhteliselt ebastabiilne, me vajame stabiilset reservi

· 200 000 ei saa deposiiti kindlasti panna, sest vajame pidevalt likviidseid vahendeid

Vajame suhteliselt suuri vahendeid projektide omafinantseerimiseks, näiteks praegu  läheb Leader-programmi projekti finantseerimiseks käiku 134 000 kr.  Meil ei ole praktiliselt võimalik prognoosida meie poolt tulevikus kirjutatavate projektide edukust ja vajamineva omafinantseerimise mahtu.

· Ka ettepanekus nimetatud pangatehingute tegemine võtab tegevjuhilt aega. Sedasama aega, millest kirjutatakse uusi projekte ja leitakse uusi finantse spordiliidu tegevuseks.

Reet Jeenas (Spordiveteranid) -  küsimus revidendile: milline on kindel formaat sõidupäevikust?

T.Piirmann: On olemas, poes müüakse 

Juri Gotmans (Haanja Sukl) - too palun oma raamatupidamisest oma sõidupäeviku näidis

JG:  Revidendi märkus on õigustatud. Kui kuu lõpus on esitatud , siis keegi fikseerib selle. Juhatus võiks arutada igakuise kinnituse tegemist ja arhiveerimist

Sairos Hõrak (Indiacaklubi) – juhatus võiks üle vaadata 2kr/km tariifi, see pole õiglane praegusel hetkel

Kas revident on juhatusega kohtunud ja esitanud küsimuse, millal ta saaks dokumentidega tutvuda?

T.Piirmann: Ei ole küsinud, kui paberid on valmis siis esitatakse.

T.Piirmann: kas orienteerujad ei kasuta SI-kaarte soodsatel tingimustel oma võistlustel

Sixten Sild: orienteerujad ei kasuta selliseid SI-kiipe, vaid SI-pulki, mis ongi võistluste jaoks ette nähtud.

R.J: milline liige käis kuskil ja millise sihtasutuse autoga on sõidetud?

TP: kui tahetakse tähte närida, siis seda saab teha.

S.S: kõigepealt peaks selgeks tegema, millistel alustel organisatsioon tegutseb. Kui revident nõuab korda, siis peab ta ka ise faktides täpne olema, praegu tekib küsimus, millisest dokumendist kopeeri-kleebi on tehtud.

Tarmo Mõttus (Haanja Rattaklubi): võib kokkuleppida, millise summa eest kuus isiklikke sõite on lubatud.

M.Õun (tegevjuht) – vastuseks R.J. küsimusele: mina käisin Tamsalu maratonil. Omades piisavalt oskusi sekretariaaditöös, aitasin minu käsutuses oleva ajavõtutehnika omanikul nõustada selle maratoni uut  sekretariaadijuhti, kellel sel hetkel veel kogemusi nappis. Minu poeg käis samal ajal Kaitseiidu võistlustel ajavõtus abiks. Asusid need samas maakonnas, isiklikku tulu ei saanud, selle eest aga on meil siin kõikidel maakonna võistlustel võimalik teha ajavõttu ajavõtuvarustuse renditasuta, mis aga omakorda vähendab kõikide võistluste korralduskulusid.

5. Peale revidendi akti seletuste kuulamise ja küsimuste-vastuste esitamist paneb koosoleku juhataja hääletusele Võrumaa Spordiliidu 2009.majandusaasta aruande ja  revidendi akti koos esitatud selgitustega kinnitamise.

OTSUS: poolt kõik 16 osalejat

6. Juhatuse esimees Sixten Sild tutvustab Võrumaa Spordiliidu 2010.aasta eelarve projekti.  Lisades, et jälgime pidevalt projektide avanemisi ja püüame leida uusi lähtepunkte, mis sobiksid meie maakonna sporti uute projektirahade toomiseks. 

      Juhatus on teinud eelarve projekti esimese lugemise ja koguneb kindlasti veel kord, et kinnitada 

     2010.aasta eelarve.


Sixten Sild

Juhatuse esimees







Merike Õun











protokollija
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