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Juhend 
I  EESMÄRK

Innustada omavalitsuste töötajaid ja volikogude liikmeid tegelema spordiga, propageerida tervislikke eluviise ning arendada omavalitsustevahelist koostööd. 

II AEG JA KOHT

KOV MV võrkpalliturniir  toimub 03. aprillil 2014  algusega kell 13.00  Kuldre Kooli spordihoones
III OSALEJAD
Osalema oodatakse kõiki  Võrumaa omavalitsusi, mille võistkonda võivad kuuluda KOV juht ja ametnikud, KOV volikogu juht, liikmed ja komisjonide liikmed. Väiksed vallad (alla 2000 elaniku) võivad vajadusel kaasata ka allaasutuste töötajaid. Võru Maavalitsus võib kaasata Võrumaa Omavalitsuste Liidu juhatuse ja komisjoni liikmed, kes mingil põhjusel oma KOV võistkonda kokku ei saa, aga soovivad osaleda.

Eeldatav osalejate vanus on üle 35.eluaasta. Erandeid tehakse KOV noorematele juhtidele, kooliõpilased osaleda ei tohi. Üheaegselt peab platsil mängima vähemalt 3 üle 35-aasta vanust võistkonna liiget. Väljakul on korraga neli meest ja kaks naist.
Iga võistkond, mille ridadesse kuuluvad naised, saavad iga naisliikme kohta ette 2 servi. Servi peavad sooritama naised, iga platsile löödud serv on punkt.

Turniiri  vältel esindab mängija ainult ühte omavalitsust, osaleda ei tohi Eesti MV liigade  mängijad või treenerid. Võistkonna suurus on kuni 12 mängijat (registreerimislehel).  
Oma tervisliku seisundi eest vastutab iga mängija ise.

IV REGISTREERIMINE

Võistkondade eelregistreerimine hiljemalt  28.märts 2014  Võrumaa Spordiliitu, 
e-aadressil merike.oun@gmail.com, telefonil 5165720 või Margus Klaari e-aadressil margus@kuldre.ee telefonil 56491622 Samadele e-aadressile saata ka võistkonna registreerimisleht. Vajadusel on võistluspäeval  võimalus kohapeal muudatusi teha. Kohustuslik on ühtne vorm, etteteatamisel on võimalus kasutada  eraldussärke.

V  VÕISTLUSE SÜSTEEM

Turniir toimub vastavalt Eestis kehtivatele võrkpalli võistlusmäärustele. Võrgu kõrgus 2.43. Mängitakse kahe geimivõiduni, millest kaks esimest mängitakse 25 punktini ja vajadusel otsustav, kolmas geim,  15 punktini (võiduks on vaja kahe punktilist vahet).  Mehed ei tohi naistele blokki teha. 
Võistluse korraldaja jätab endale õiguse muuta peale registreerimise geimivõitude ja punktide arvu.
Võistluse täpne läbiviimise süsteem ja mängude ajakava selgub peale võistkondade eelregistreerimist ja saadetakse hiljemalt 31.märtsiks võistkondade esindajatele e-posti, eeldatavalt viiakse läbi alagrupiturniirid ja seejärel poolfinaalid ja kohamängud. 
Turniiril annab võit 2 punkti, kaotus 1 punkti ja loobumine 0 punkti. Alagruppides 3-e või enama võistkonna võrdsete punktide korral arvestatakse turniiri geimivõite, üldiste geimide suhet, selle võrdlusel turniiri mängude punkide suhet.

Iga võistkond peab tagama kohtuniku, kes vilistab mängu.

Võistkonnale, kes kasutab mängus valet mängijat (ei vasta juhendile), arvestatakse mängu eest loobumiskaotus, millega kaasneb trahv (50 eurot).
Protest (tasuline 50 eurot) esitatakse peale mängu lõppu kirjalikult võistluste peakohtunikule. Selle kohta tehakse märge võistlusprotokolli, informeeritakse mängu juhtinud kohtunikke ja vastasvõistkonna kaptenit või esindajat. Protest lahendatakse koos asjaosaliste,  mängu juhtinud kohtunike ja peakohtunikuga enne järgmist vooru.  Vajadusel kaasatakse protesti lahendamisse ka võistkondade esindajad. Potesti positiivse lahenduse korral tagatisraha tagastatakse, vastasel korral lisatakse raha auhinnafondi.

VI  AUTASUSTAMINE

KOV MV võitjat võistkonda autasustatakse rändkarikaga, mängijaid medali ja diplomiga.  II ja III koha omanikke samuti medalite ja diplomitega. 

VII  MAJANDAMINE
Võistluse osalustasu 100 eurot võistkonna kohta, see sisaldab toitlustamist ja muid organisatsioonilisi kulusid. Võistkondade transpordikulud katab lähetav KOV.

VIII ÜLDISELT

Kõik käesolevas juhendis määratlemata küsimused lahendab peakohtunik koos võistkondade esindajatega. 

Võistluse korraldav omavalitsus  on Urvaste vald koostöös Võrumaa Spordiliiduga.

