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TENNISEKILUBI




TENNISE
Juhend.
I  Eesmärk:

Populariseerida tennisega tegelemist Võru maakonnas, pakkuda põnevaid mängukogemusi ja selgitada Võru maakonna meistrid.

II  Aeg ja koht:

Võistlused toimuvad 3. juulist - 16. augustini  Võru Spordikeskuse Tamula tenniseväljakutel. Alagruppide mängud peavad olema mängitud 9. augustiks ning veerand- ja poolfinaalid 13. augustiks. Kui ettenähtud kuupäevaks mängu ära pidada ei jõua, läheb mõlemale kirja kaotus, kui süüdlast pole võimalik välja selgitada.

Kõikide võistlusklasside I-II ja III-IV koha mängud toimuvad 16. augustil.
III  Osavõtjad

Võistlustel võivad osaleda Võrumaaga seotud tennisemängijad. Võistlusklassid: mees- ja naisüksikmäng ning mees-, nais- ja segapaarismäng.
IV  Võistluste korraldamine 
Võistlused korraldab Võrumaa Spordiliit koostöös MTÜ Tenniseklubiga VSOP. 
Võistluste peakohtunik on Taso Vahl, e-post info@tasopopsalon.ee   või telefon 56958886. Võistluste jooksul tekkinud vaidlused lahendab kohtunike kogu, milleks on Tenniseklubi VSOP juhatus koosseisus – Taso Vahl, Timo Tammik ja Kristi Aavakivi.

Võistluste täpne läbiviimise süsteem selgub peale osavõtjate eelregistreerumist, kui kohtunike kogu moodustab alagrupid ja/või turniiri tabeli, mis moodustatakse paigutuse ja loosimise teel võttes  aluseks 2013. aasta meistrivõistluste tulemused. 
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Registreerunud võistlejate mängude kava koostatakse 1. juulil ja avaldatakse Võrumaa Spordiliidu veebilehe lingil „juhendid“. Turniiritabelid ja tulemused avaldatakse jooksvalt „tulemused“ lingil. 
Väljaku ja mänguaja broneerimine tehakse võistlejate (paari) poolt, leppides eelnevalt vastas(t)ega mänguaja kokku. Mänguajad saab broneerida Võru Spordikeskuse tennise veebikeskkonnas http://www.voruspordikeskus.ee/broneeri/valitennis/ 
Alagrupimängudes ja kohamängudes eraldi kohtunikke pole, finaalides aga küll.

Võistlusmängu tulemuse teatab võitja kohe peale mängu lõppu kirjalikult võistluste sekretärile Merike Õunale (E-post: merike.oun@gmail.com või sms 5165720).
Mängu formaadiks on kolmest setist parem. 

Võistlus toimub alagruppides ja nende siseselt turniirisüsteemis. Alagruppides mängimise korral loetakse võrdsete mängupunktide korral alagrupimängudes kahe või enama võistleja vahel kokku:

1. alagrupimängude kõik võidetud-kaotatud geimid; 

2. nende võrdsuse korral mängijate omavaheliste mängude geimid;

3. omavahelise mängu tulemus.

Seejärel toimuvad veerand- ja poolfinaalid ning kohamängudena mängitakse võimalusel kõik kohad välja. 
Kõik medalimängud toimuvad 16. augustil alates kella 10.00 järjestuses: naispaarid, meespaarid, naisüksikmäng, meesüksikmäng, segapaarid. Finaalmängude päeval mitteosalemisel läheb kirja kaotus ning mängima kutsutakse paremusjärjestuses järgmine mängija või paar.
V  Autasustamine

Autasustamine toimub kõikidele võistlusklasside esikolmikutele 16. augustil peale kõikide medalimängude lõppu tenniseväljakutel.
Võru maakonna kolme parimat meest, naist ja paare autasustatakse Võrumaa meistrimedalite ja -särkidega, diplomitega ning võimaluse korral lisaauhindadega.
VI  Majandamine

Ühekordne osavõtutasu:

Üksikmängus 5 eurot osaleja kohta.
Paarismängus 10 eurot paari kohta. 
Tasuda ülekandega Võrumaa Spordiliidu arveldusarvele EE741010402007148003 1. juuliks 2014. a. Tähtajaks maksmata osalustasu korral Võrumaa meistrivõistlustel osaleda ei saa.
Kõik alagrupimängud ning veerand- ja poolfinaalid toimuvad Võru Spordikeskuse Tamula tenniseväljakutel ja tasutakse osavõtjate endi poolt vastavalt hinnakirjale.

Laupäeval, 16. augustil 2014 toimuvate finaalmängude väljakute ning nende jooksul kasutatavate pallide eest eraldi tasuma ei pea. 

VIII Üldiselt

Kõik juhendis määratlemata organisatsioonilised küsimused lahendab peakohtunik võttes aluseks Eesti Tennise Liidu veebilehel (http://www.parnutennis.ee/turniirid/tennise-reeglid) toodud tennisereeglid.
Mängurõõmu  soovides 

Tenniseklubi VSOP ja Võrumaa Spordiliit
