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Meeste võrkpalli JUHEND 2015

EESMÄRK: Populariseerida võrkpalli Võru maakonnas. Selgitada maakonna võrkpalli
meistermeeskond aastal 2015.

AEG JA KOHT: Mängud toimuvad aprill-mai Kreutzwaldi 16 võimlas. Kohamängud peetakse 10. mail Kreutzwaldi 16 võimlas.

OSAVÕTJAD: Osaleda võivad kõik Võru maakonna elanikud (omavad alalist elu- või
töökohta, on sündinud Võru maakonnas). Võistkonna nimekirja võib kuuluda kuni 14
mängijat. Väljakule ei lubata võistkondi viie mängijaga. Võistkonnal on kohustuslik ühtnevõistlusvorm. Kõik mängijad võivad osaleda vaid ühe võistkonna koosseisus. Platsil võibviibida kaks meest, kes on üles antud Schenker Liiga võistkonda hooajal 2014/2015. Eelnev punkt ei kehti Võru Spordikooli võistkonna kohta.

REGISTREERIMINE: e-kiri (soovitavalt koos meeskonna nimekirjaga) mailiaadressile
voruvk@voruvk.ee või sõnum läbi Võru Võrkpalliklubi Facebooki lehekülje. Osavõtumaks 100 eurot. Osavõtumaksud tasuda hiljemalt enne esimest mängu MTÜ Võru Võrkpalliklubi arveldusarvele EE191010402007501006 või sularahas peakorraldaja kätte. Võistkonna lõplikud nimekirjad peavad olema üles antud hiljemalt enne esimese mängu algust. Hiljem uue mängija lisamine nimekirja pole lubatud.

SÜSTEEM: Selgub peale võistkondade registreerumist. Mängitakse esmalt alagruppides (jagatud 2014. aasta meistrivõistluste tulemuste järgi „ussiga“). Peale alagruppe mängitakse veerandfinaalid, seejärel poolfinaalid ja kohamängud. Mängitakse viiest geimist parem ning rahvusvaheliste võistlusmääruste järgi. Otsustab kõikide geimide, seejärel punktide suhe (ka kahe võistkonna puhul). Punktide arvestamisel kasutatakse nn. Itaalia süsteemi, kus: mängutulemus 3-0 ja 3-1 annab võitjale 3 punkti ning kaotajale 0 punkti ning mängutulemus 3-2 annab võitjale 2 punkti ja kaotajale 1 punkti. Loobumise korral saab loobunud võistkond 0 punkti ning teise mängust loobumise puhul kõrvaldatakse võistkond võistluselt ja tema varasemad tulemused tühistatakse. Samuti saab võistkond kirja loobumiskaotuse kui jäädakse vigastuse või muul põhjusel mängima platsile viiekesi.
Alagrupis samapalju punkte kogunud võistkondade puhul otsustab kõrgema koha
[bookmark: _GoBack]kõigepealt geimide, seejärel punktide suhe (ka kahe võistkonna puhul).

MÄNGUPALL: Mikasa MVA 200.

MAJANDAMINE: Võistlused viib läbi Võru Võrkpalliklubi koostöös Võrumaa Spordiliiduga. Lisainfo ja pretensioonid mailaadressile voruvk@voruvk.ee või telefonidel 5264784 (Marko Mett) ; 5165720 (Merike Õun)

AUTASUSTAMINE: Kolme paremat meeskonda autasustatakse karika, medalite ning
sportlike auhindade ning võistkonna liikmeid diplomitega. Lisaks tunnustatakse iga
võistkonna parimat mängijat.

INFO JA KONTAKTANDMED: Turniiri ajakava ning operatiivse info leiab Internetist
aadressidelt www.voruvk.ee, www.vorumaaspordiliit.ee ning Võru Võrkpalliklubi ja Võru maakonna meistrivõistluste Facebookidest.
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