Võrumaa „Aktiivsed Koolisportlased 2009“ 
2.juunil 2009 Võru Spordikeskuses

ANTSLA G
Merilin Salundi - sõbralik, mitmekülgne tüdruk, kes on oma vaba aja pühendanud spordile
Maikel Varend -töökas, kohusetundlik oma töödes ja tegemistes. Järjekindel, enesekriitiline,spordilembene, välejalgne spordipoiss

Aliis Laidveer - alati rõõmsameelne,sõbralik,avatud. Visa hingega sporditüdruk.Tema puhul kehtib põhimõte - kui olla siis juba parim

Erko Sibul - töökas, tõsine, asjalik spordipoiss, kes jagab õpitut ka noorematele. Erkot jätkub küll kossu kui ka jalgpalliväljakule. Asendamatu meeskonnahing oma meelisalal-võrkpallis
HAANJA-RUUSMÄE PK

Kristiina Himma - on üks ülimalt armas tüdruk, kes oma positiivse olekuga suudab jõigi südametesse pugeda. Kristiina õpib peaaegu ainult viitele mõni muu hinne ikka eksib ka vahel ära. Kristiinal on väga palju hobisid, ülekõige meeldib talle suusatada millega on ta saavutanud eestis juba häid kohti, veel meeldib Kristiinal käija pärimusmuusikas ja mudilaskooris. Kristiina on ka veel  Noorkodutütar.

Niiet võib öelda, et Hunt Kriimsilm kellel 7 ametit.

Eno Lukk - on üks väga vaikne poiss , tavaliselt ei märkagi. Kuid oma jooksuvõimetega torkab ta kohe silma, talle meeldib ka veel väga suusatada, ning jalgpallis on ta üks parimaid ründekütte.

KRABI PK 

Maret Mägise on särtsakas, abivalmis ja kohusetundlik neiu. Meie valla ainuke ja edukas  judotüdruk. Maret ei jäta vahele ka ühtegi Kodutütarde laagrit, võistlust ega isegi MINI-Ernat. Ta on tüdruk, kes palju teeb ja palju jõuab.
Jaanus Sosare on noormees, kellega on julge minna luurele. Juba 8 aastat on ta kaasa löönud  kõikides Noorkotkaste tegemistes. Kooli au on kaitsnud nii jooksuvõistlustel, kergejõustikus, orienteerumises, suusatamises, kui ka pallimängudes. Kuulub vabariigis teiseks tulnud saalihokimeeskonda. 
KULDRE KOOL

Geidy Malleus on abivalmis ja vastutulelik, tema peale võib alati kindel olla. Nii, kuidas lubab nii, ka teeb.  Teda võib näha  küll teisi tüdrukuid ergutamas kui ka poistega korvpalli mängimas. Naerusuine ja poistiivne, annab endast alati maksimumi ning oma hasartse mänguga nakadab ka teisi.
Eiko Roosimaa-  tema teine nimi on toriseja, kuid nii kohustetundlikku ja püüdlikku harjutajat pole tema õpetaja veel näinud. Antagu talle  kätte ükskõik mis pall ja lähebki väga heal tasemel mänguks. Õpetaja rõõmustaks veelgi, kui Eiko võtaks mängudes rohkem enda peale oleks vähem „võistkonna mängija“,  sest on selleks vägagi suuteline. Armastab täpsust (nii ajaliselt kui tehniliselt) ja nõuab seda ka teistelt. 
KÄÄPA PK 
Reijo Mälton - Rõõmsameelne ja särav,kui naerab siis võimsalt.Sõbralik ja abivalmis, igati positiivne. Sport on tema hing. Jõudu ja jaksu selleks!

Henry Maask - Enesekindel ja endast lugupidav.Suudab inimesi ennast kuulama panna.Omab liidri rolli.Kui asendab treenerit, siis oma armsa naeratusega on treeningtund väga tore.Tema kohta saab öelda: mida teeb, teeb hästi.
MÕNISTE KOOL 
Teele Tamm

Toimekas, rõõmsameelne, sõbralik ja väga kohusetundlik tüdruk. Teele teeb kõike mida koolispordis vaja ja püüab anda endast ikka maksimumi.

Ragnar Rebane
Ragnar on poiss, kes tahab kõike teha. Kui on võistlus, siis on ta alati valmis minema ja andma endast maksimumi. Usun, et tulevikus kuuleme tema saavutustest veel ja veel.
OSULA PK
Kerli Raudsepp noor neiu,kes püüab pilku oma meeldiva naeratuse ja sõbralikkusega.Oskab kaasõpilastest hoolida ja nendega arvestada.Aitab koolis õpetajal kehalise kasvatuse õpetaja olla,võistluste läbiviimisel,kui ka ise kohtunikna tööd tehes.Koolivõistkondades on ta mitmel alal esindatud ja eriti meeldejääv oli selle aasta suusavõistlus,kus osaleti .

Tauri Maidla Ennast varju hoidev tagasihoidlik noormees,kelleta ei ole ühtegi pallimängu võistkonda Osula koolis moodustatud.Fännab võrkpalli ja jalgpalli,milles on saanud ka parima mängija tiitli.Ei ütle ära ühestki võistlusest kuhu kutsutakse,lööb alati kaasa ka teistes sportlikes tegevustes.Tauri on noormees kelleks unistavad paljud algklasside õpilased saada,sest ta on sportlik ja populaarne ka nende silmis.
PARKSEPA KK
Karoliine – Ireene Bugajev – on alati naeratav, heatujuline. Kõige rohkem meeldib talle kõrgust hüpata
Ville Tüve – temale meeldivad kõik spordialad nii pallimängud kui ka kergejõustik. Ta on abivalmis ja autoriteet oma eakaaslastele
Birgit Truu – on alati rõõmsameelne ja aktiivne. Ta ei karda väljakutseid vaid ületab neid rõõmuga.
Kristjan Kikkas - on mitmekülgne, kohusetundlik ja julge, kellest võib saada tippsportlane
PIKAKANNU PK

Kristine Haukamägi - Tubli ja aktiivne koolisportlane, kes lööb jõudumööda kaasa nii orienteerumises, kergejõustikus, suusatamises, pallimängudes. Kodutütardel oleks temata väga raske toime tulla.

Õpetajana saan talle alati loota.

 Janely Vago - Sihikindel ja  aktiivne, kes jõuab hästi palju. Jane Ly osavõtuta ei toimu koolis vist midagi. Hea eeskuju teistele. Jätkugu sellist entusiasmi veel väga kauaks! 
PUIGA PK
Marken Nupp -  on 1-e kooliaastaga Puiga koolile märkimisväärselt toeks olnud nii suusatamises, jooksus kui pallimängudes, aga tema lemmikaladeks on ikkagi suusahüpped ja kaheevõistlus.
SÕMERPALU PK

Marianne Haug - on rõõmsameelne ja sõbralik, esindades kooli kõigil maakondlikel võistlustel. Lisaks väga headele tulemustele orienteerumises ja murdmaajooksus on Marianne aktiivne laulu- ja tantsulaps. Kui ta kooliuksest siseneb on maja naeru ja sära täis.
Genri Petrov - on tagasihoidlik, tõsine  ja eesmärgikindel spordipoiss. Oma muhedate ütlemistega on ta koolis võitnud kõikide klassikaaslaste südamed.
VARSTU KK

Kerttu Bušujeva - on meile kõigile eeskujuks oma sihikindluse,positiivse tagasihoidlikkuse ja spordilembusega.Võrkpallis väga "kõva käsi"-kui Kerttu on pallingul,siis vastased värisege!Saalihokis asendamatu väravavaht.Koolivõistkond ükskõik millisel alal ei saa välja sõita ilma Kerttuta.

Juhan Järvpõld - on üks elurõõmus ,alati  tegutsemislusti täis noormees, kes hakkab lõpetama põhikooli.Sport on talle väga eduka õppimise ja aineolümpiaadide kõrval üks tähtsamaid tegevusi.Väga head tulemused on võrkpallis ja kergejõustikus.Selle nimel ei pea Juhan raskeks talv läbi võtta osa õhtustest treeningutest vaatamata sellele, et kodu on koolimajast 15 km kaugusel, Jõudu selleks!

Maarja Mändmaa - on eesti rahva vanasõna"Kes teeb, see jõuab" elushoidja. Õppida ainult viitele, vedada kooli omavalitsust, lõpetada muusikakool ja tegelda muusikaga ikka edasi, regulaarselt tegelda peotantsutreeningutega, laulda segakooris, kuuluda kooli võistkondadesse kõigil aladel-vot selline on meie üheteistkümnendik Maarja.

Ats Mägise - Rääkides Atsist on märksõnadeks korralik koolipoiss,mitmekülgne ja visa ,ajab oma asja. Kui on vaja õpetajal abi, siis Ats on olemas tegelemiseks põhikooli poiste-

noorkotkastega,orienteerumisrajal,matkamises,laskmises,judopoistega.Sest tegelemisstaaži on üksjagu-noorkotkaks astus juba I klassis, judotreeningutega alustas V klassis.

VASTSELIINA G

Egle Poll - abivalmis, kohusetundlik.Tema lemmikspordialad on kergejõustik ja võrkpall.Oma abivalmiduse ja hoolivusega sütitab ka teisi õpilasi kehalisele tegevusele

Priit Kunnus - rõõmsameelne ja sõbralik spordi- ja muusikamees.

Lemmikspordialadeks võrkpall ja jalgpall. Korralik nii õpingutes kui spordis (väravavahina  püüab oma meeskonna  värava vastase pallidest alati puhtana hoida).

Kerstin Uiboupin -  lemmikspordiala on orienteerumine. Tegeleb ka laskesuusatamisega.Kerstin võttis osa noorte laskesuusatajate olümpiamängudest Poolas.
Oma aktiivsuse ja mitmekülgsusele esindab kooli ka teistel spordialadel.

Ivo Lehes – Mitmekülgse spordipoisina lööb suusatreeningute vahepeal  kaasa nii palliplatsil kui ka staadionil.Praegu üritab hoolega Andrus Värniku odakaarele järele jõuda – TUBLI,MIS SEST ET POOLEL TEEL-ÕIGEL TEEL OLED IGAL JUHUL!
VÕRU I PK 
Eliise Hollas - Nii kohusetundlikku, korralikku ja mitmekülgset sportlast annab kooli peale leida. Eliise peale võib alati kindel olla, ükskõik milles kokku ei lepita. Nii väga tahaks, et Eliise teeks vahepeal ka keelatud vallatusi ja naerataks rohkem.
Uku Andla

Lõpetab 8 klassi. Läbi aastate on ta olnud väga tubli õpilane kehalise kasvatuse tundides. Tema  entusiasm ja kohusetunne nakatab ka teisi klassikaaslasi. 

Kooli  on esindanud kergejõustiku-, suusatamise-, orienteerumisevõistlustel. 

Orienteerumises on saavutanud häid tulemusi ka vabariigi tasemel.

Iseloomult avameelne ja sõbralik, koostööaldis noor inimene. 

Sellise õpilasega on väga meeldib koostööd teha. 

Uku on oma tegemistes tõestanud, et tema väärib parima sportliku koolinoore tiitlit!

VÕRU KESKLINNA G

Liis Timpka

Liis on abivalmis ja rõõmsameelne tüdruk, kes alati on nõus kooli võistkonda esindama. Liis teeb meelsasti kergejõustikku, mängib võrkpalli ja kui vaja võistleb suusavõistlustel.

Andres Hillep

Andres on sõbralik ja teotahteline poiss. Kui vaja komplekteerib kooli võistkonnad ja ei unusta ka ennast võistkonda panna. Osaleb ka pikkadel suusa- ja jooksumaratonidel.

Kristine Laurits

Kristine on tubli tüdruk, kes on „Sinasõber“ spordiga. Igale ettepanekule osaleda kooli võistkonnas vastab ta laia naeratusega „jaaaaaa“. 
Karl Reismann

Karl on jätkuvalt läbi ja lõhki spordipoiss ka gümnasiumis. Õppimise kõrvalt jõuab mängida korvpalli ja jalgpalli. Jooksualadest valib alati pikemad.
VÕRU KREUTZWALDI G
Helena Haug - on tubli, rõõmsameelne ja mitmekülgne sporditüdruk. Osalenud suusa - ja kergejõustikuvõistlustel. On tüdruk,kes vajadusel lööb kaasa igal spordialal.
Bertti Abel – õpetaja suur abimees alates iseosalemisest kuni meeskonna koostamiseni ja tema oskused on teistele toeks ja innustuseks kõikidel spordialadel, saalihokist kuni murdmaajooksuni.

Liis Noring on  järjekindel, töökas, särav spordineiu. On tegelenud aktiivselt võrkpalliga ja tantsimisega. Tunneb ennast koduselt suusaradadel ja kergejõustikuvõistlustel. Aastaid tegutsenud spordikohtunikuna võrkpallis ja krossijooksudel.
Rainis Pilt – koolispordi mõistes ideaalne noormees, mitmekülgne,  suure osalemislustiga, emotsionaalne ja abivalmis. 
