Võrumaa „Aktiivsed Koolisportlased 2011“ 
30.mail 2011 Võru Spordikeskuses, algusega kell 16.00
ANTSLA G
Annely Veidik - neiu, kes jõuab palju. Teda jätkub kodutütarderidadesse, võrkpalli trenni, jalgpalli tüdrukute võistkonda. Siinjuures peab märkima, et tüdrukute võistkond sai kooli võistlustel tubli 4. koha. Oma osa oli kindlasti ka Annelyl.  Murdmaajooksus sobivad talle rohkem pikemad distantsid ja staadionil heited-tõuked.

Kristo Valtin - meeldiv, viisaka käitumisega noormees, kes on ühtviisi tubli nii õpingutes kui ka spordis. Kristole sobivad kõige enam pikamaajooksud, suusatamine ja jalgrattasõit. Kui vaja siis abistab võistkonda nii jalgpallis kui ka korvpallis.

Anu Anton on abivalmis, sõbralik, positiivse ellusuhtumisega noor neiu.Teeb mitmeid erinevaid asju- tantsib, tegeleb aeroobikaga, mängib meelsasti korv ja võrkpalli. Kui kergejõustiku võistlustel on vaja osaleda , siis on ikka kohal ja mitte sugugi kesiselt vaid ikka esikolmikus nii mõnelgi alal.
Kristjan Part - Kristjani süda kuulub täielikult korvpallile. Tegutseb nii mängijana kooli kui ka valla võistkonnas. Lisaks ka tegutseb kohtunikuna nii platsil kui lauas.

HAANJA-RUUSMÄE PK

Kristiina Himma on üks ülimalt üliaktiivne tüdruk, kes oma naeratusega ajab ka teised naerma. Kristiina ehk Krissu teeb sporti kõvasti, eriti meeldib suusatada . Veel meeldib talle väga orienteeruda aastaringselt, eriti talvel suusaorienteerumisega. Kristiina käib veel laulmas , Võrus muusikakoolis, ning on ka noor Kodutütar. Ja kui alati on abi vaja on Kristiina alati olemas. Kristiina on üks rõõmsameelne energiapopp!!!

Mihkel Parts on nagu Kristiinaga üliaktiivne, nad on vahel kui sukk ja saabas. Mihklile meeldib ka tegeleda spordiga eriti suusatamisega. Ja veel meeldib Mihklile ka orienteeruda aastaringselt, kuid jah kui vahel metsas puuse paneb, tuleb ta metsast välja ja ei taha metsa enam minna, kuid läheb ikka kui saab aru, kus viga pani. Mihkel on ka veel Noorkotkas. Mihklile meeldib eriti hoida väikesi lapsi, ta saab nendega kuidagi kohe ühise keele. Ja kui Mihkel paisatb, et on kõvamees, siis tegelikult on tema sees liigagi palju hellust ja hoolivust. Mida kõik ei näe:)
KRABI PK 

Pirgit Toots on sõbralik, abivalmis ja vastutulelik tüdruk. Mida lubab, seda  ka teeb. Igal koolispordi võistlusel on valmis kaasa lööma. Ütleb ikka, et: „Tähtis pole võit vaid osavõtt!“

Ragnar Soe on   mitmekülgne ja võimekas noormees, kes läbi aastate on esindanud oma kooli erinevatel koolispordi võistlustel. Kõige rohkem aga meeldib kaasa lüüa individuaalsetel spordialadel. On staažikas REI judopoiss.           

KULDRE KOOL
Kristi Vichterpal – nii kohusetundlikku, korralikku ja mitmekülgset õpilast/sportlast ei anna Kuldre kooli peale leida. Tema peale võib alati kindel olla, ükskõik, milles kokku lepid. Eriti osav on ta sportmängudes ja valdab kõiki mänge. Kui vaja organiseerib võistkonna üleöö. Samuti tantsib hippi-hoppi ja kui tarvis, siis ka rahvatantsu poppi.

Karl Kaur on jooksus kiire kui tuul,

järgi ei jõua talle isegi kuul.

Õppimisega tal on oma diil,

Ajas, lotas, matas - kõigis hinded tipa, topa

Ja kekas hüpab nagu naks,

Viispoolmeetrit iga plaks.

KÄÄPA PK 
Martin Kammer - ei tee suuri sõnu.On töökas, täpne, põhimõttekindel.
armastab lugeda, reisida, matkata aga sportimiseks leiab 
aega iga päev.

Martin Lukka - hea huumorimeelega,vaimukas, tabava sõnaga.
Peab lugu seltskonnast ja sõpradest,aga leiab,et parim 
osa päevast on sportimine.
MISSO KK

Ott Karu - Pikk sirge sihikindel mees. 

Spordil on Oti elus kindel koht. Tema jaoks pole tarvis tagautsitajat, Ott teab ise kuna, kui palju ja allahindlust ta endale ei tee. Enamus selle õppeaasta koolirekordid on Oti käes, ka igas pallimängus on Ott kooli osavaim. Vabal ajal leiab Oti garaaazist – motosport kuulubki tema lemmikute hulka.

Siim Läte - on särasilmne suur mees, kes lööb alati kaasa spordivõistlustel ja on hea kaaslane teistele. Viimase hooaja suureks kireks on Siimul jõusaal, kus eesmärgiks – veelgi suuremaks ja tugevamaks saada. Siimuga on alati lõbus koos midagi ette võtta ja ta on heaks eeskujuks noorematele.

Mirko Janus - on natukene tagasihoidlik, aga kui on vaja sporti teha siis ta tagasi ei hoia. Mirko on edukalt esindanud Misso KK maakondlikel spordivõistlustel ja on alati kohal kui alevis kuskil sporti tehakse, olgu see siis võrkpall, pesapall, ujumine või midagi veel huvitavamat.

MÕNISTE KOOL 
REGINA  SAAR

Regina on tüdruk kes alati naeratab, on rõõmsameelselt nõus kõike tegema, kõiki aitama. Teeb sporti, laulab , tantsib, õpib hästi – ühesõnaga on selline nagu üks aktiivne ja tubli sporditüdruk koolis peab olema.

ANDRES  LIIV

Andres on seltskonna tugisammas. Ta ei ole allaandja, võitleb lõpuni. Pikki jooksudistantse Andres ei armasta, sprindis pole talle vastast. Pallimängudes osav. Ühesõnaga - Andres saab kõigega hakkama.
OSULA PK
Veiko Maidla – Veiko on tubli nii õppimises kui spordis. Ulatab alati sõbrakäe. On hea kaaslane ja seltsiline. Eriti hinnatud pallimänguplatsil. Ilma pallimänguteta ei ole Veiko Veiko.
Rasmus Varrik – Rasmus ulatab alati aktiivse sõbrakäe võistlustel osalemiseks. On rõõmsameelne võistkonnakaaslane. Astub alati nõrgemate kaitseks välja. Rasmus on noorematele koolis eeskujuks ja on väga hea õppur.
PIKAKANNU PK

KAROLINE OTSARU
Karoline on hästi püüdlik ja kohusetundlik tüdruk. See, millest emake loodus on tema ilma jätnud, teeb ta tagasi töö ja tahtejõuga. Võistlema läheb ikka võidu peale.Üle kõige meeldib talle jooksmine, lemmikspordialadki on seotud sellega: orienteerumine, saalihoki, jooksuringid nii staadionil kui metsas. Ka suusatamine. Karolinel on ka teine suur kutsumus: kunst. Sealgi läheb tal hästi.

ARDI KAARISTO
Asendamatu jõud võrkpalliväljakul. Kui kalastamisest, mis on tema teine kirg, aega üle jääb, on ta palliplatsil. Ei karda ka meeste seltskonnas kaasa lüüa.  Ardi lõpetab sel aastal põhikooli. Edukaid lõpueksameid!
PUIGA PK
Kristel Kallas - on tark ja vaimukas tüdruk.Ta aitab alati, kui kaaslane on hädas. Kristel on sportlik ja aktiivne, ta osaleb õpilasesinduse töös ja aitab kaasa kooli ürituste organiseerimisel. Ta mängib hästi võrkpalli ja ka korvpallimängu ei põlga ära. Vabal ajal meeldib rulluiskudega sõitmas käia.Temast on palju abi maakonna meeste korvpalli lauakohtunikuna, kes alustas just koolidevahelistest võistlustest.
Markus Robin Kütt

Tubli,  järjepidev, küllaltki jäärapäine ja parajalt kange iseloomuga noormees, kes poisikesest peale on tegelenud kahevõistlusega ja saavutanud suurepäraseid kohti  erineva tasemega võistlustel. 

Puiga Põhikooli on ta alati esindanud suusatamise, murdmaajooksu, teatejooksu , kergejõustiku ja korvpallivõistlustel. Tal on õnnestunud võita ka mõni individuaalne medal murdmaajooksus ja ka teatejooksu võistkonnas. Kõige selle krooniks kuulus ta ka Eesti Koolispordi Liidu murdmaasuusatamismeistrivõistluste  Puiga PK  võidukasse võistkonda, kus ta oli ka võiduka teatesuusatamise võistkonna ankrumees.

SÕMERPALU PK

Marianne Haug 

Marianne tubli sporditüdruk.

Orienteerub, jookseb nii mis hirmus.

Baltimeister omal alal,  orienteerumises on ta kaval.

Kooli kõigil võistlustel esindab ta edukalt, 

Kui jääb aega aga üle, kodutütreid abistab.

Koolis on tal hinded korras, õppimine kõrges hinnas.

Mates on aktiivne käpp, olümpiaadil parim laps.

Kahju, et ta valis nüüd Treffneri Gümnaasiumi,

kuid eks seal võimalused head, mis on abiks iga päev.

Selleks edu, jõudu, jaksu ning natuke ka õnneplaksu!

VARSTU KK

Kaidi Parv
Aktiivne, rõõmsameelne ja energiline tüdruk. Võrkpallis kardavad vastased tema ründelööke.
Joosep Saluorg
Põhikooli kõige pikem poiss.Ka oskused ja tulemused on teistest

peajagu üle.Meeleldi elaks võimlas terve päeva.

Carmen Jaaska

Ülimalt armas tüdruk, kes oma positiivse olekuga suudab kõigi südametesse pugeda. Ka õpetajate!!!
Maanus Zilmer

Maanusel on väga hea oskus organiseerida teisi sportima, lüüa käed külge kõikidele tegevustele ja olla teistele eeskujuks oma tõsimeelse sporditegemisega. Võrkpallivõiskonna kapten ja hing.
VASTSELIINA G
Annika Tiigi – Heatahtlik, tubli, aktiivne tüdruk.Kuulus kooli erinevatesse võistkondadesse ja sai suurepäraselt hakkama. Peale selle on ta ka musikaalne ja talle meeldib laulda.
Hannes Moor -Väsimatu trennitegija jooksu- ja suusarajal.Tubli õppursportlane- mida kinnitab lisaks väga headele hinnetele oskus säilitada selge pea ka orienteerumisrajal. 

Helina Janus -Tagasihoidlik ja sõbralik neiu.Spordis on edukas kergejõustikus, võrkpallis ja ka suusatamises.Meelsasti esindab kooli spordivõistlustel.

Taavi Hainas – Rõõmsameelne ja abivalmis noormees. Igast spordiüritusest ja võistlusest tahab kindlasti osa võtta.Meelisalad jalgpall ja kergejõustik.

VÕRU I PK 
Anett Hollas on hästi mõnus tüdruk, viisakas, kraps, jõuab igale poole. Sündinud

sportlane.

Kevin Lumi

Üks ütlemata tubli, elurõõmus, abivalmis teistega arvestav noormees.

Alustas sporditegemist suusahüpetega, murdmaasuusatamisega sai järgmisena heaks sõbraks.

Kergejõustikus pakkus konkurentsi tegijatele, saavutas kevadel 400 m III koha. 

On olnud aastaid Võru I Põhikoolis väga tubli noorkotkas, saavutanud koos oma rühmaga mitmeid auhinnalisi kohti. 

Õppimises edasipüüdlik. Kevin on noormees, kellega võib julgelt luurele minna.

VÕRU KESKLINNA G

Mari-Liis Tulev   -  Mari-Liis on päikseline, tore tüdruk, kes suhtub sporti ja sportlastesse äärmise tõsidusega. Tema klassikaaslased iseloomustavad Mari-Liisi järdmiselt: sõbralik, sportlik, kiire, vaimukas, taibukas, aktiivne, seltskondlik, lahke, abivalmis, nupukas ja tark.

Markus Külaviir   – Spordis väga võimekas ja füüsiliselt tugev. Ei ütle kunagi mis tahes sportimisele EI

Liis Kranich   –  Liis on asjalik ja tegus neiu, kelle eesmärgiks on jõuda spordis võimalikult kaugele. Me veel kuuleme tema saavutustest! 

VÕRU KREUTZWALDI G
Rene Zahkna ja Thomas Kuus – on mõlemad lõbusad, abivalmid ja hästi mitmekülgsed poisid.
Berta Mürk - Osales edukalt paljudel võistlustel. Alati rõõmsameelne ja abivalmis.

Mart Parind – on head organisaatorivõimetega mees, hästi mitmekülgne ja ka hea näitlemisos-kusega. Kes üllatas vahel ka õpetajat.

